= o
A & 0l & AF 2 E A A
PN H2Z AL
M FUZANEH
& 2T AIZe (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2t A 17,459,278 21,539,654 A 4,080,376
= 100,000
X 7,233,791
s 10,125,487
dTAXEHE 5,829,104 7,292,537 A 1,463,433
= 100,000
X 2,455,000
s 3,274,104
a2 T Al 2t 2,294,288 5,578,807 A 3,284,519
= 100,000
X 230,000
s 1,964,288
SAHE =8 668,260 466, 119 202,141
= 100,000
s 568,260
101 14 dl 10,080 6,699 3,381
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 10,080 6,699 3,381
o TANE AU BEOILY
45,0003 * 1% = 200 9,000
o AEE = 9,000,000& * 12% 1,080
201 Let2dE] 20,780 21,420 A 640
01 At 22l 20,780 21,420 A 640
<2dxE > 0
o PAHSNE S AVE BH L ALY
100,000& = 10H€ » 102l 10,000
< SEHl > 0
o BT AIYR =& 7,0008 » 108 » 154 10,780
202 oddl 12,400 12,000 400
01 = LH o4 1l 12,400 12,000 400
o BT AYR F& 20,0003 * 5% x 124 12,400
203 YR =&l 5,000 3,000 2,000
03 AIMF=XH 2= H| 5,000 3,000 2,000
o BT A FREFA 1,250,000& * 42| 5,000
401 A& HIZ 2018 620,000 423,000 197,000
= 100,000
s 520,000
01 A& HI 600,000 403,000 197,000
o FAMA AIEAMY =&
50,000,000& * 2A 100,000
o TAAEZEMA(PIS)ASAY
500,000,000 * 14l 500,000
= 100,000
i 400,000
03 A& =2 THHI 20,000 20,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

& Al
BEEAZH
ZAT A2

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o TAHE 2HE U= S AAHFL
5,000,000&  42A 20,000
HE SRR T JIBAIEALS 230,000 5,052,000 A 4,822,000
X 230,000
401 A& HIZ 201 I 230,000 5,052,000 A 4,822,000
Xl 230,000
01 A& HI 229,425 5,039,370 A 4,809,945
o HEFAIF JIBAIE At
229,425,000& 1A 229,425
Xl 229,425
03 Al 2 THHI 575 12,630 A 12,055
o HEFAXF JIAIE =8
230,000,000& = 0.25% 575
Xl 575
XotxtE 22l 1,366,028 60,688 1,305,340
201 ¢er24] 38,028 38,028 0
02 =224l 38,028 38,028 0
<SBSLHA > 0
o Fdd XNtk &=
1,730,000& * 128 20,760
o A49 XotiE AHE 36 MEZ
21,0008 43|40 = 128 1,008
< AIEEUIKXHl > 0
o 49 XotT MIIetM 22|
200,000& = 123 2,400
o Hdd XotHT EMOUHSZE 2l
330,000& = 123 3,960
o 49 Xotxs A CHEidl
3,300,000& * 32l 9,900
401 Al HI K 201 I 1,328,000 22,660 1,305,340
01 A& Bl 1,324,750 22,660 1,302,090
o Hdd Xt sAlz2e 28,000
-2 EEE =4 20,000& = 400m 8,000
- WA 250,000& » 40 10,000
- Hi=EZ WA 5,000,000& * 24! 10,000
o XNt HBS=2 ¥ deHOolH £X
1,296,750,000& 1,296,750
03 Al =2 THHI 3,250 0 3,250
o ANotxHE HZs=2 & A2HIOIEH &£X
1,300,000,000& * 0.25% 3,250
1018 SAAHEANE 2el 30,000 0 30,000
401 A& HIZ 201 8] 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
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A B2 AIDL
B ABCAIZH
CHRl: AT Al 22 (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
o ZIN0IFE CAHNHANL EX ]
30,000,000 * 14! 30,000
OHEMSH2SE =0 XA 2,480,360 644,000 1,836,360
Xl 2,225,000
= 255,360
HE XY 22l 20,000 20,000 0
Xl 20,000
201 Bt 15,000 15,000 0
Xl 15,000
01 AP 22| H| 15,000 15,000 0
o JEMERAE 2L (BHSH)
2,500,0008 » 6H 15,000
Xl 15,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,000 5,000 0
Xl 5,000
01 A& H| 5,000 5,000 0
o JWEMe2E AAHES HH|
50,0002 * 10000 £ 5,000
Xl 5,000
HE XS 2GS =0 ASSUHAY 800,000 0 800,000
N 720,000
= 80,000
401 A& HI L 204 HI 800,000 0 800,000
Xl 720,000
= 80,000
01 Al&H| 793,600 0 793,600
o NLHB T Fp ASEHAY
793,600,000& 793,600
Xl 714,240
= 79,360
03 Al&E 201 Y| 6,400 0 6,400
o NLHB T Fp ASEUAY
800,000,000& * 0.8% 6,400
Xl 5,760
= 640
HEXe 7Y FO0SXNSUHAE 350,000 0 350,000
Xl 315,000
= 35,000
401 AIEHIZL 201 Y| 350,000 0 350,000
Xl 315,000
= 35,000
01 Al&H| 347,200 0 347,200
o HEMSHRIEW FEXNSUHAMY
347,200,000 347,200
Xl 312,480
= 34,720

- 327 -




ARC A
ABCAEH
HEH RS FOIXH AL

= - 4 14
S FE - B (SH) - NRAY - BES e HlDE2
03 Al S THHI 2,800 0 2,800
o HEHMEAAUW FUSNSUHAE
350,000,000& * 0.8% 2,800
Xl 2,520
[ 280
HEHE AL B 23HAY ,310,360 0 1,310,360
Xl , 170,000
e 140,360
401 Al HIZ 201 Y] ,310,360 0 1,310,360
X , 170,000
= 140,360
01 A& HI ,299,960 0 1,299,960
o HEMEASW B 24AMY
1,299,959,600& ,299,960
Xl , 161,000
e 138,960
03 A& S THHI 10,400 0 10,400
o HEMEAAW B3I 2AMI
1,300,000,000& * 0.8% 10,400
Xl 9,000
[ia 1,400
ALJH & 2tel ,054,456 1,069,730 N15,274
SAAHEEZ HE 825,536 662,650 162,886
201 ¢4l 6,776 3,570 3,206
01 At 22l 6,776 3,570 3,206
< Sl > 0
o TANEHR =& 7,0008 » 48 » 167 4,676
<2gsg > 0
o TAMUAMY BItRIZe =
70,000& = 102 = 33 2,100
202 o4dl 4,860 4,080 780
01 = LH o4 1l 4,860 4,080 780
o TANEHR =& 20,0008 ~ 3 » 81 4,860
401 AIEHI L 2] 813,900 655,000 158,900
01 A& Bl 807,000 650,000 157,000
o HHQIABA - T HEACAHBA CTAHT
= 8,125,000& = 80m 650,000
o TANHEEZ 7R &2l 2,500,0002 * 40km 100,000
o ANE-A4FOIMER B X HAEA
57,000,000& * 14l 57,000
03 Al 2 THHI 6,900 5,000 1,900
o EAHEEZ HEF=A 6,900,000 6,900
NEHEZ HE 20,000 20,000 0
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2AMN: BT Al
M HAATAIXZH
CH]: S AIJf 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL £ 0HY| 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
o NEAHEZ X 22 1,000,000& * 20km 20,000
Z20s 22| 208,920 387,080 A 178,160
201 et 5,920 6,280 A 360
01 AP 2t 2| H| 5,200 5,200 0
< U8B ZH| > 0
o 2Q|Z N2 B SFANEAH NS(HY)
1,900,000& * 23| 3,800
<ggsE > 0
o AWIY FXAWE 2Y4Y
70,000 = 10¥ * 23| 1,400
02 B32%H| 720 1,080 A 360
< E22BL2YLHA > 0
o HAN=EHE MAAEE IS
20,000 * 304 = 12&€ 720
401 AlEHIZL 201 Y| 203,000 380,800 A 177,800
01 Al&H| 200,000 377,800 A 177,800
o HAMA =22Z10s EHIAY 95,000
- e (2EH s=0IS)(2000A)
95,000,000 * 14! 95,000
o ZQZ1NZE AHEU |22
250,000& * 20JH 2~ 5,000
o EEE CXel A 20,000,000& * 14! 20,000
o EEE AX 80,000,000 * 14! 80,000
03 AlE 201 Y| 3,000 3,000 0
o HAMA 21D sE FHAMY =&
3,000, 000& 3,000
sEXNGN 8,368,600 10,708,572 N2,339,972
Xl 4,024,791
= 4,343,809
SEAFI|BXHM 8,368,600 10,708,572 N2,339,972
Xl 4,024,791
= 4,343,809
SEMEEE FUIALL 1,660,300 3,000,000 N 1,339,700
Xl 1,156,000
= 504,300
201 gBt2Ad| 4,011 0 4,011
01 AP 22| H| 4,011 0 4,011
< 2 EH| > 0
o ENWLLER =4 7,000 * 3Y 191 4,011
202 044l 4,860 0 4860
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PN H2Z AL
M sEXNANLE
Sel: SEYEIUTY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH o4 1l 4,860 0 4,860
o SENLYFE F& 20,0008 * 3% » 81 4,860
401 AIEHIZL 28I 1,651,429 3,000,000 A 1,348,571
Xl 1,156,000
= 495,429
01 A& Hl 1,645,483 2,989,200 AN1,343,717
o EEMBBIEUIANY(MA,Z00)
1,645,483,000& * 14 1,645,483
Xl 1,151,838
s 493,645
03 AIE 2 THHI 5,946 10,800 A4,854
o =SEMEBBAFUIAY EZ
1,651,429,000& * 0.36% 5,946
X 4,162
s 1,784
FUEHAAY 29 414,300 130,000 284,300
401 AIEHI L 2CHEI 106,300 0 106,300
01 A& Bl 106,300 0 106,300
o DtS3l2 SZMEAMY
970,000& = 100H A& 97,000
o MIES2F ZTAMNE EXSAM
3,100,000& * 300 A 9,300
402 RI2HXt20l ™ 308,000 130,000 178,000
01 A TtEAEEX 308,000 130,000 178,000
o O3 A 40,000,000& * 4042 160,000
o BN B=F 15,000,000& * 404 A& 60,000
o Ois3& B+ 5,000,000& * 110024 55,000
o 0223 B+ 3,000,000& * 11004 33,000
SEREEFHIAY 20,000 20,000 0
402 RI2EX=20l A 20,000 20,000 0
01 It AL E X 20,000 20,000 0
o SHEBIEHAEY 1,000,000& * 20= 20,000
A SEIHIAY 2,052,000 2,750,000 A 698,000
Xl 1,226,000
[ia 826,000
401 AIEHI L 20| 469,000 442,033 26,967
Xl 118,000
[ia 351,000
01 A& HI 469,000 442,033 26,967
o MM BHHUIAMY (LU SMOENLA
& T B AkoH) 300,000,000& 300,000
o HTUAFUIS SEIHAY
169,000,000& * 1JH A 169,000
Xl 118,000
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SN BREAD
HHM: s=XNEN
Sl SEFFIIBEY CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 51,000
402 SI2vXHE0| & 1,583,000 2,307,967 NT24,967
Xl 1,108,000
= 475,000
02 OI2HCH &4 AF S HI 1,583,000 2,307,967 ANT24,967
o B ZEIHIAY
1,076,000,000& = 1002 1,076,000
N 753,000
2 323,000
o EUSHY ZEIHIAY
457,000,000 * 10 457,000
N 320,000
2 137,000
o UPSANENLAY ARXT XA Y
SHAIS 50,000,000& * 1A 50,000
N 35,000
= 15,000
HATHA SSEYALE 4,222,000 4,808,572 A 586,572
Xl 1,642,791
= 2,579,209
401 AlEHIZL £ 0HY| 3,591,000 3,970,001 A 379,001
Xl 1,201,091
= 2,389,909
01 Al&H| 3,584,844 3,959,201 N 374,357
o MHBHATHR ZEHUIAY (L BHs &H0] &
gEAFS Z S RHoH) 1,800,000, 000& 1,800,000
o BB0|HATA 2HEIHA ALY
75,000,000& = 14l 75,000
o S0|HAMMKA SEEHH ALY
1,709,844 ,000& » 10024 1,709,844
N 1,196,891
= 512,953
03 Al&E 21| 6,156 10,800 N4 644
o SOIHATA ZEHUAY =7
1,710,000,000& = 0.36% 6,156
Xl 4,200
= 1,956
402 SI2FXHE0| & 631,000 838,571 A 207,571
Xl 441,700
= 189,300
02 OI2HCH &4 AF S HI 631,000 838,571 A 207,571
o SSIHAMA SEEHHAY
631,000,000 * 10 631,000
N 441,700
o 189,300
MO d 2,582,160 3,477,467 A 895,307
Xl 754,000
= 1,828,160
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e R =N
D MRS ERA

P sHE ®EE

el

|

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
sHE =E2 2l 4,228 0 4,228
sHE B2 EgE 22 4,228 0 4,228
201 €24 2,968 0 2,968
01 At 22l 2,968 0 2,968
< Lek=ZHl > 0
o B2AME =& S0 GE MRES 7Y
20,000& = 7& = 53] 700
< SE¥Hl > 0
o cyYY 2y Y YR £
7,000& * 4% » 81 2,268
202 O4dl 1,260 0 1,260
01 = LH 4 HI 1,260 0 1,260
o cyY 2y U YL =W
20,0003 = 3Y% » 21 1,260
=& HOt=22 24 45,271 970,000 A 924,729
HOtS&® 22 33,523 0 33,523
101 @124l 14,175 0 14,175
04 J12ZtHZ22EE = 14,175 0 14,175
o HOIER =3 2 Alds 22 o9=2¢
45,000& = 10¥ = 30 13,500
o AHEE = 13,500,000 * 5% 675
201 £B-2%H| 14,789 0 14,789
01 At 22l 789 0 789
< LEk=ZHl > 0
o MlJ| SEHMSE #L
1,050& = 300H = 6& 189
o BEIEHA 2F 2RE YU (HEAX S)
100,000& * 6& 600
02 2324l 14,000 0 14,000
<SS ZAHAM > 0
o HOtBE 2223 (&I, &dtx=E 5)
1,500,000& * 6 9,000
< N&EEUIsXH > 0
o AM&ztel ¥ ZHIS X 5,000,000& * 1004 5,000
206 M= Hl 4,559 0 4,559
01 MHZ 4l 4,559 0 4,559
o XZZelE ME +¢ 4,559
- £ 3,100& 1501 465
= 5,000& = 150%& 750
- Hlz 19,800& * 2& = 15X 594
- A=2E23H 300,000& = 53l 1,500

- 332 -




2N

22T AL

=

N MANSEA
Sl S0E HOIBY X4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- JIBM2(ME, 24 S)
25,000& * 10& = 53] 1,250
HOIEE ABAEEZ 2F 8,998 0 8,998
201 24l 3,500 0 3,500
01 At 2t 2l 2,000 0 2,000
< gebEHl > 0
o AMEXZ 2Z EZ HM&  500,000& * 1004 500
o ANEE 2% gt M
1,000,000& * 10024 1,000
< m=dl > 0
o ANEE 22 HEs & XS
100,000& * 59 500
02 2324l 1,500 0 1,500
<3S ZLAHAM > 0
o ANEXE HIIZ HMeldlE  100,000& » 15& 1,500
206 M= Hl 5,498 0 5,498
01 M2 4l 5,498 0 5,498
o AIIAIEE 28 Mz 24 5,498
- ElHl 3,000& » 3561 1,068
-Hls 8 19,800& * 28 » 50 1,980
- A2ESH 300,000& =« 63l 1,800
- AsJF YO0t S0 8)
150,000& * 1JH A& 150
- JIEt2EM= 500,000& * 102 500
HOotSd &2 23 2,750 0 2,750
201 et 2,000 0 2,000
01 At 221l 2,000 0 2,000
< YEt=2Hl > 0
o SYsY 2H ADE SETY
100,000& * 108 1,000
o SHEgsd 29 HasHE MA
20,0003 = 504 1,000
206 M= Hl 750 0 750
01 =8l 750 0 750
o HYsdEY M2 FY (U, HIZE S)
50,000& = 158 750
M d=0ts2el 2,532,661 2,507,467 25,194
Xl 754,000
[ia 1,778,661
MM =L ALY 2,376,338 2,482,142 A 105,804
Xl 754,000
s 1,622,338
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2N
X ZH -
L= B
el

d 2T Al L
S =
Mo gy

=

o

=

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
201 L2l 22,000 0 22,000
01 At 22l 22,000 0 22,000

o MEXT MAUNS 2L M2TIE
7,000,000& = 13l 7,000
o MEXR MAEME 2L BES
5,000,000& = 13l 5,000
o MEXR HAEME 2L 2E=S MH
10,000& = 1,000% 10,000
401 Al& I 28I 2,354,338 2,482,142 A 127,804
Xl 754,000
fia 1,600,338
01 A& HI 2,350,460 2,475,661 A 125,201
o MEXNF MRANS ZEMIY
1,277,195,000& * 1JH A 1,277,195
o =X 7 MRAMS ZEMZ
1,073,265,000& * 1JH A 1,073,265
X 751,285
= 321,980
03 AIE 2 0HHI 3,878 6,481 A 2,603
o AN HANS ZHAY XX
1,077,143,000& * 0.36% 3,878
Xl 2,715
e 1,163

2EH=0s S22 NASAS 42,074 0 42,074
201 LBr2d| 9,074 0 9,074
01 At 2t 2l 1,034 0 1,034

< g =24 > 0
o S=2HMES EA 5 FL EF Y
30,000& = 12& 360
o StEHER 22 MYIISE P
1,470& * 500K 74
o &N s 2BF 7Y 50,000& = 123 600
02 8323l 8,040 0 8,040
<SERSLHA > 0
o BIEHER HIIRS 150,000& * 122 1,800
o BIEHMER IARS 200,000 = 12& 2,400
o S=EMEE Mdot=E 832 20,0008 » 12& 240
< ANEF-IKXY > 0
o A=/ X 2e 200,000& = 12& 2,400
o &I ¥ #Hl sX2e 100,000& * 128 1,200
401 Al HI & 28I 33,000 0 33,000
01 A& HI 33,000 0 33,000
o EEYUSNS s NE A (20129 ¢
&S XH oK) 33,000,000& * 1A 33,000
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A B2 AL
HH: HH2IIH(I2AL)
Sel: o2y (B9 ®R)
= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
el 2gl 38,834 42,898 4,064
101 @124 H] 38,834 42,898 A4,064
01 2=+ 38,834 42,898 AN4,064
<=dg > 0
o A2 esg
9,246 * 14 » 25A12F » 12& 38,834
Jl=dbl 20,580 18,180 2,400
=23l 20,580 18,180 2,400
201 fEt2E | 17,580 13,980 3,600
01 AtR 2t 2l Hl 17,474 13,874 3,600
< eRte==dl > 0
o HIMNEES 72 15,0008 » 105 » 63 900
o HISF 7 2503 = 5,0000H 1,250
o FIAEXN 7Y 25,0008 » 10=tA » 63l 1,500
o SAI EH . EY 300,000 * 2CH * 6H 3,600
o WAEY 130,000& » 104 = 2% 260
o ZEH &Y 250,000& * 4CH * 43 4,000
o MEFA=E 5,364
- S 18,0008 » 9% » 12& 1,944
- AgX 15,0008 = 1952 » 123 3,420
o I |A2el 50,000& » 12& 600
02 S2=294Hl 106 106 0
<SSLSHAAM > 0
o FUESE 2= 8,800& » 12& 106
203 ¢ 2= &b 3,000 4,200 A1,200
04 FANE23E =AY 3,000 4,200 A1,200
o 152! 0l 3ot 250,000& * 123 3,000
HWeEs(IHAD) 620,000 0 620,000
RSN 620,000 0 620,000
2dXE 620,000 0 620,000
802 gtat=JIEt 620,000 0 620,000
Buegss 620,000 0 620,000
o NEIF MALS HA=S & S-= gt
620,000,000& 620,000
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